



Житель Апанасенковского района признан виновным в применении насилия к полицейскому



Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом для вынесения приговора Александру Ткаченко, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 31 января текущего года Ткаченко в ответ на действия старшего инспектора ДПС ОБ ЛПС ОГИБДД ОМВД РФ по Апанасенковскому району, пресекавшего совершение им административного правонарушения по управлению автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз ударил его по лицу.

Приговором суда Ткаченко назначено наказание в виде восьми месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1278187>